

О выпуске государственных флагов

Распоряжение Премьер-Министра Республики Казахстан от 25 июня 1996 г. N 298-р

- 1. Принять предложение Государственного акционерного общества "Алматыгороформление" о выпуске в 1996 году государственных флагов Республики Казахстан.
- 2. Министерствам, государственным комитетам, иным исполнительным органам Республики Казахстан обеспечить финансирование затрат за счет и в пределах сметы расходов на их содержание.

Премьер-Министр

© 2012. РГП на ПХВ «Институт законодательства и правовой информации Республики Казахстан» Министерства юстиции Республики Казахстан